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119-189/2011. 

KIVONAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testületének a 2011. október 21-én megtartott 
rendkívüli testületi ülésének jegyzıkönyvébıl 

 
89/2011.(X.21.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta „Az 
önkormányzat és egyház, társadalmi szervezetek, egyesületek, önszervezıdések 
kapcsolatának értékelése”-rıl készült beszámolót. 
1. Az Önkormányzat egyrészrıl elismeri, megbecsüli a civil szervezetek helyi közéletre 

gyakorolt hatását és támogatja a kultúra, a közmővelıdés, a hagyományok ápolása, a 
nevelés-oktatás, a szociális és karitatív tevékenység, az arra rászorulók megsegítése, 
az egészséges életmód a sportolás feltételeinek megteremtése, a közrend és 
vagyonvédelem, továbbá az esélyegyenlıség megteremtése terén végzett 
tevékenységüket. 

2. Másrészrıl megállapítja, hogy a civil szervezetek támogatására tett – több éve tartó - 
erıfeszítései ellenére, a civil szervezetek és a helyi önkormányzat együttmőködése 
néhány esetben nehézségekbe ütközik.  
Az együttmőködés több esetben csak a pénzügyi kapcsolatok területére 
koncentrálódik: elsısorban „támogatás” szemlélető, azaz a civil szervezetek a 
juttatott pénzt egyfajta adománynak tekintik. 
Néhány civil szervezet a támogatásért cserébe konkrét szolgáltatást nyújt, olyat 
amelyet az  önkormányzat egyébként ellenszolgáltatásért vehetne csak igénybe (pl. a 
nyugdíjasklub közremőködése rendezvények szervezésében, kórus fellépése az 
önkormányzat által rendezett ünnepségeken stb.). Mások a támogatást az 
önkormányzat kötelességének tartják, nem élnek a testületi üléseken való részvétel 
lehetıségével, az önkormányzati döntéshozatalt sem segítik vélemény alkotásukkal.  
Az önkormányzat számára ezért néhány esetben kérdéses, hogy érdemes-e az adott 
civil szervezetet a lakossági csoportok valós képviselıjének tekinteni, vagy csak egy 
szőkebb, „alternatív” csoportérdek képviselıi, akik a civil tevékenységet csupán 
önmaguk szórakoztatására gyakorolják. 

3. A fentiek miatt a testület indokoltnak tartja a civil szervezetek jövıbeni anyagi és 
egyéb támogatásának felülvizsgálatát, és kölcsönös, szerzıdésen alapuló 
együttmőködés feltételeinek újbóli meghatározását. 
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